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Protokół Nr ORG-III.0012.1.1.2026  

X posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów Publicznych Rady Miejskiej Wodzisławia 

Śląskiego z 20 stycznia 2026 roku w sali obrad nr 202 Urzędu Miasta Wodzisławia Śląskiego. 

Obrady rozpoczęto 20 stycznia 2026 roku o godz. 12:00, a zakończono o godz. 12:45 tego 

samego dnia. 

Lista obecności członków, przewodniczących rad dzielnic i przewodniczących zarządów dzielnic 

stanowi załącznik nr 2 i  nr 3 do protokołu. 

Materiały dostępne na stronie http://wodzislawslaski.esesja.pl/ 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Przewodniczący komisji Łukasz Chrząszcz dokonał otwarcia posiedzenia komisji. 

Poinformował, iż obrady komisji rady miejskiej są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie 

Informacji Publicznej i na stronie internetowej miasta. Następnie poprosił o potwierdzenie 

obecności radnych poprzez system eSesja. 

W posiedzeniu wzięło udział 9 członków. 

Obecni: 

1. Mariusz Blazy 

2. Krystian Brawański 

3. Łukasz Chrząszcz 

4. Izabela Grela 

5. Stefan Grzybacz 

6. Roman Kapciak 

7. Anna Piotrowska 

8. Alan Szatyło 

9. Krystyna Warcok 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany porządku obrad - poprzez dodanie pkt 5 b) 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Komisja przyjęła zmianę porządku obrad. 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

http://wodzislawslaski.esesja.pl/
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Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman 

Kapciak, Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Komisja przyjęła porządek obrad w wersji stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman 

Kapciak, Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

3. Wystąpienia mieszkańców. 

Nikt nie zabrał głosu. 

4. Informacja przedstawicieli Rad Dzielnic z wykonania budżetów jednostek pomocniczych za 

2025 rok (spotkanie z Przewodniczącymi Rad Dzielnic/Przewodniczącymi Zarządów Rad 

Dzielnic). 

W dyskusji wzięli udział: 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej,  

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji, 

- Ireneusz Górecki Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Radlin II, 

- Łucjan Musiolik Przewodniczący Zarządu Rady Dzielnicy Trzy Wzgórza, 

- Stanisław Tkocz Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Nowe Miasto, 

- Agata Burda Przewodnicząca Zarządu Dzielnicy Kokoszyce, 

- Antoni Mężyk Przewodniczący Rady Dzielnicy Jedłownik Szyb,  

- Izabela Grela Radna Rady Miejskiej, 

- Marek Małek Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Jedłownik Szyb. 
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5. Wydanie opinii: 

a) do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XV/221/25 Rady Miejskiej Wodzisławia 

Śląskiego z dnia 18 czerwca 2025r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu 

Miasta Wodzisławia Śląskiego dla Powiatu Wodzisławskiego. Zreferował Adam Sosinka 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Adam Sosinka Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej, 

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji. 

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XV/221/25 Rady Miejskiej 

Wodzisławia Śląskiego z dnia 18 czerwca 2025r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej  

z budżetu Miasta Wodzisławia Śląskiego dla Powiatu Wodzisławskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Komisja wydała pozytywną opinię w powyższej sprawie. 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman 

Kapciak, Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

b) w sprawie rozłożenia na raty należności z tytułu zwrotu bonifikaty udzielonej przy sprzedaży 

lokalu mieszkalnego na rzecz najemców. Zreferowała Katarzyna Urbańska Kierownik 

Referatu Obsługi Inwestorów i Obrotu Nieruchomościami. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Katarzyna Urbańska Kierownik Referatu Obrotu Nieruchomościami i Obsługi Inwestorów,  

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji. 

Głosowano w sprawie: 

wydania opinii w sprawie rozłożenia na raty należności z tytułu zwrotu bonifikaty udzielonej 

przy sprzedaży lokalu mieszkalnego na rzecz najemców. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Komisja wydała pozytywną opinię w powyższej sprawie. 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman 

Kapciak, Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

6. Zapoznanie się z odpowiedzią Naczelnika Wydziału Edukacji i Usług Opiekuńczych na pytanie 

radnej Anny Piotrowskiej zadane podczas posiedzenia Komisji w dniu 16 grudnia 2025 r. - 

pismo stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Anna Piotrowska Radna Rady Miejskiej, 

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji. 

7. Sprawozdanie z prac komisji za okres od marca do grudnia 2025 roku. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia sprawozdania z prac komisji za okres od marca do grudnia 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Komisja przyjęła sprawozdanie z prac komisji za okres od marca do grudnia 2025 roku. 

Sprawozdanie z prac komisji stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman 

Kapciak, Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

8. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji, które odbyło się 16 grudnia 2025 r. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z posiedzenia komisji, które odbyło się 16 grudnia 2025 r. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Komisja przyjęła protokół z posiedzenia komisji, które odbyło się 16 grudnia 2025 r.  

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman 

Kapciak, Anna Piotrowska, Alan Szatyło, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

9. Wolne głosy i wnioski. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Anna Piotrowska Radna Rady Miejskiej, 

- Łukasz Chrząszcz Przewodniczący Komisji, 

- Izabela Grela Radna Rady Miejskiej,  

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

10. Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji w wyniku wyczerpania porządku obrad oraz braku pytań, zamknął 

posiedzenie o godzinie 12.45. 

 

            Przewodniczący 

      Komisji Budżetu i Finansów Publicznych 

      Łukasz Chrząszcz 

 

 

Protokołowała: K. Bugla - Referat Obsługi Rady Miejskiej 

 


